

# 为申请廉租房假离婚 结果假戏成真

他一怒之下对前妻动手，闹出了人命

自认为生活困难的高某某，为了申请廉租房，孩子没满月，就和老婆假离婚，可结果弄假成真，“老婆”却在外面跟别的男人好上了，还丢下孩子跟别的男人同居了。他为此和“老婆”发生激烈争吵，进而动起手来，两拳下去，“老婆”抱着脑袋蹲在了地上，再也爬不起来。几天前，被指控犯故意伤害罪的高某某，在南京中院受审。法庭上，他认罪悔罪，法庭未当场宣判。

现代快报记者 李绍富

## ● 假离婚

### 为申请廉租房 他和老婆离婚

今年36岁的高某某是南京人，小学文化。有过一段不堪回首的过往。他还未成年，就因抢劫，在少管所蹲了好几年。到了二十六七岁，又因为盗窃被处罚。劣迹斑斑的背景，又没有文化，他无法找到像样的工作，只能给人打工送货，挣点小钱。

2008年，他通过网聊认识了阿丽(化名)。阿丽大高某某几岁，两人算是姐弟恋。恋爱了几年之后，两人于2012年成婚。和高某某一样，阿丽也没什么文化，也靠打工过活。婚后生活的繁琐，使感情也日渐降温。为了能把日子过得好点，高某某想到了通过假离婚申请廉租房的法子。“我听老婆单位人说可以这么弄，就和她提出来了。”法庭上，高某某说，提出这个想法后，阿丽同意了。

2013年5月，他们就办理了离婚手续，相互之间还视对方为自己的配偶，并且居住在一起。“这事我爸妈都不知道。”高某某说。

离婚后，问题来了。阿丽在网上认识了一个叫卢某某的男人，并逐渐和对方打得火热。高某某发现不对劲后，多次询问阿丽，是不是和卢某某有不正当关系，但阿丽都说得模棱两可，但2014年3月，阿丽和卢某某同居了，而且好几个月不回家。为此，高某某曾殴打过阿丽，将她打得遍体鳞伤，身上多处缝针。阿丽把照片拍下来，通过手机发给弟媳看说：“差点把我打死。”

“我们办假离婚的时候，小孩还

没满月，正是需要人带的时候，但她就这样跑出去和别的男人在一起。”高某某在法庭上这样陈述他对阿丽下狠手的原因。打归打，高某某还是希望阿丽能回来好好和他过日子。

可阿丽离家后，连手机号码都换了，他好不容易弄到阿丽的手机号码，打电话让她回家看孩子，他也给卢某某打过电话，让卢某某不要破坏他们的感情，但卢某某并不理会他。

高某某一见慌了，赶紧喊在另一个房间看电视的母亲打电话喊120来，自己拼命掐阿丽的人中，想让她醒过来，但阿丽一点反应都没有。120急救医生赶到后，发现阿丽还有生命迹象，就赶紧把她弄到车上送医院抢救。

到医院后，医生一检查，发现阿丽头部因重击，脑干受了重伤，脑子里有血肿，赶紧对阿丽实施手术。但是，并没有挽回阿丽的生命。高某某也因故意伤害被刑拘，后被批准逮捕。

## ● 法庭忏悔

### 妻子没了廉租房也没办法

“我也是个男人，我都这样了，她还不肯回头，情急之下我才打了她。”法庭上，高某某这样说道。对于高某某的行为，公诉人认为，虽然高某某和阿丽是为了申请廉租房而进行所谓的假离婚，离婚后仍以夫妻名义生活在一起，但毕竟在法律上，他们已经不再具有夫妻关系。

而高某某的辩护人则认为，阿丽也有过错，她明知自己是假离婚，还和卢某某同居，后来还和高某某互殴，应减轻对高某某的处罚。

对此，公诉人认为，被害人过错是指被害人的行为是其被加害的直接原因，从阿丽的行为看，其与自己被侵害并无直接因果关系。

高某某还称，付出这么大的代价，廉租房到现在也没申请下来，感到很后悔。刑事部分的审理结束后，法官没有当庭判决，将择日宣判。而面对阿丽家人提出的高达80多万元的赔偿，高某某称愿意赔，但目前没有经济能力，希望以后出来后有机会赔偿。

# 苹果手机被盗 轻信网店定位被骗2600元

快讯 (通讯员 秦公轩 赵祥 实习生 王煜 记者 陶维洲)iPhone6 被盗，南京一市民想通过网上一位卖家定位寻手机。结果手机没找回，自己倒是被骗走了2600元。警方在此提醒广大市民，手机丢失或被盗后，如要寻找技术支持，还需通过正规渠道，避免二次损失。

4月8日晚上10点45分左右，南京瑞金路派出所接到报警，市民朱女士自称手机被偷了，现在通过网上定位，确定手机在瑞金路上一家餐厅附近。民警赶到现场看到，朱女士正在餐厅内焦急地寻找自己手机，但似乎并没有结果。

面对民警，朱女士反映，当天下午4点多钟她发现自己的iPhone6 被盗，当时非常着急，但她并没有第一时间报警，而是向老公求助。老公李

先生想到听朋友说起过，通过一些网店可以定位手机，于是他当即安慰老婆不要着急，并联系上了一家号称能定位苹果手机的网店。

经过一番交涉，网店承诺只要交2600元费用，20分钟内就能告诉朱女士的手机在什么地方。朱女士想都没想就按照对方的要求做了，并提交了自己的手机串号。果然，网店很快就发来消息，称通过定位发现朱女士的手机在瑞金路21号。当朱女士赶到瑞金路21号才发现，这里是一家餐厅。

朱女士随即与餐厅负责人进行了交涉，对方表示下午到晚间并没有看到朱女士的手机。于是，朱女士再次和网店联系，希望对方能够提供更细致的信息，却发现怎么也联系不上对方。至此，朱女士才意识到

自己可能上了当，立即报了警。

民警再次在餐厅内进行了排查，确认朱女士的手机并没有出现在这里。随后，民警在朱女士的指引下打开这家网店的地址，发现网页已经打不开了。至此，警方确认朱女士遇到了骗子。民警介绍，针对苹果手机丢失、被盗的情况，网上也出现了一批打着定位寻手机旗号的技术店家。“但事实上，其中很大一部分徒有虚名，完全是以此为由实施诈骗。”民警介绍，此前曾有多人和朱女士有类似遭遇。

目前，南京秦淮警方已经介入调查此事。警方提醒，丢了手机后应当第一时间报警求助，而不是轻信网上提供的定位服务，即使寻找技术支持，也要通过正规渠道，避免二次损失。

## 网帖调查

### 网曝外国小伙公交车上小便

记者调查:小伙前一天参加聚会喝多了，还没醒酒



网曝外国小伙公交车上小便

**快报讯 (通讯员 秦公轩 记者 李宇龙)**昨天，在微博和南京本地论坛上，一则关于外国小伙公交车上小便的帖子引发很多网友关注。网帖描述，昨天上午9点钟，一名外国小伙在公交车车厢内小便，就在小伙小便前，车上的热心乘客还曾因为小伙晕倒帮忙把他扶起来过。大白天在拥挤的公交车上小便，这个小伙是咋了？

昨天下午，现代快报记者联系到当时报警的27路公交车司机王师傅。据王师傅描述，当时公交车上人很多，车厢内的座位上都坐满了人，车厢中部还站着人，这名外国小伙就站在车厢的中部。当王师傅驾驶的公交车快要到户部街公交车站时，小伙突然间晕倒了。这名小伙周围的热心乘客便将他扶起来。小伙也没什么表现，就直接站好了。没过多久，让人匪夷所思的一幕发生了。这名外国小伙竟在车厢内穿着裤子小便，尿液顺着裤子不停地往下流，弄得车厢内满地都是。

昨天下午，现代快报记者了解到，小伙在公交车上的异常行为可能跟他前晚喝过酒后还没有醒酒有关，警方正在进一步了解具体情况。

### 让未成年弟弟骑摩托去打酱油 糊涂哥哥被罚200元

**快报讯 (通讯员 江公宣 实习生 王煜 记者 陶维洲)**让弟弟上街打个酱油，哥哥怎么还被交警罚款200块？原来，这个当哥哥的让还未成年的弟弟骑摩托车去街上，所以被罚。

4月初的一天中午11点左右，南京江宁秣陵交警中队民警驾车巡逻过程中，发现一名小伙骑着摩托车，在路上“S”形行驶。虽然当时路上车辆较少，可就在大马路上“玩特技”也实在太危险，于是民警立即上前示意其靠边停车。当民警要求驾驶员出示相关证件时，骑车小伙很是慌张，称自己没有带。“那就拿身份证吧。”听到民警要求出示身份证，小伙彻底慌了神，向民警坦白，自己16岁还差几天，没领

身份证呢。同时，他指了指不远处的拉面馆说，自己和哥哥一家就住在这边。

很快，少年的哥哥王某从马路对面赶过来。他告诉民警，这辆摩托车是自己的，弟弟也确实是未成年，刚从老家过来帮忙，至于骑车上路只是他叫弟弟去街上买瓶酱油。民警指出，未取得驾驶证不得骑车上路，更何况还是个未成年人。随后，民警按照“将摩托车交由未取得机动车驾驶证的人驾驶”的违法行为给予王某罚款200元的处罚，并对兄弟两人进行教育。驾车上路千万不可存侥幸心理，一定要提高安全意识，未成年人上路不合法且安全隐患大，更应懂得保护自己。